# 他们,是"湖南的杨善洲"

我省举行首场先进事迹报告会,"板凳妈妈"的故事令人动容

新闻背景

云南省原保山 地委书记杨善洲, 退休后放弃进省城 安享晚年的机会, 扎根大山义务造林 22年,直到生命最



后一刻,把荒山秃岭变成了价值3亿元的 "绿色银行",被群众亲切地称为"草鞋书 记"、"泥腿书记"。今年3月7日,胡锦涛总 书记作出重要批示,要求广大党员干部向 杨善洲同志学习,努力做人民满意的好党 员、好干部。

本报6月14日讯 今天,首场"杨善洲 式的好党员好干部"先进事迹报告会在省 委礼堂举行。省委常委、省委组织部部长 黄建国出席会议,并作重要讲话。会议由 省委常委、省委宣传部部长路建平主持。

按照中央的部署和要求,近段时间以 来,我省各级各部门紧密联系实际,广泛 开展了形式多样的学习活动。通过组织 "我身边的优秀共产党员"群众推荐活动, 涌现了一批杨善洲式的共产党员,他们用 自己的实际行动,践行承诺,诠释着共产 党人的先进品质。今天报告会上的主角蒋 孔吉、刘真茂、许月华、吴鹤鸣四位同志就 是"湖南的杨善洲"。

现年61岁的永州市粮食局驻东安县 溪源村建设扶贫工作队队长蒋孔吉"十年 扶贫终不悔", 让扶贫的驻点村群众过上 了富裕安康的生活。蒋孔吉的工作得到了 乡亲们的一致认可,任务完成后需要撤队 时,乡亲们还联名要求他留下。他把所有 的热血都奉献在扶贫岗位上,可他却亏欠 了对亲人的关爱。讲到父亲和妻子过世 前,自己因为忙于工作没能悉心照料时, 这个朴实坚毅的男子汉声声哽咽。

由于许月华行动不便,湘潭慈善总会 义工蒋励代她向大家讲述了"板凳妈妈"的 大爱人生。帮孩子擦身子、穿衣服、纳鞋 底、洗尿布……许月华的生活因福利院的 孩子们变得忙碌且充实。这些孩子大多先 天残疾或缺陷,但许月华却把他们一个个 当成自己的心肝宝贝,无微不至地呵护。 进福利院的30多年里, 她陆续照顾了138 个孩子。为了照顾孩子们,她学会了走路。 为了给孩子们穿漂亮的衣服,给孩子们治 病,她成了"针织能手"和"草药师傅"。最 后,她成为了130多个孩子的"板凳妈妈"。

聆听了蒋孔吉、刘真茂、许月华、吴鹤 鸣四位同志的先进事迹,黄建国表示备受 振奋和鼓舞。他强调,要动员号召全省广 大党员干部"远学杨善洲、近学身边典 型"。像这些典型一样,永远坚守共产党人 的精神家园。 ■记者 胡抒雯

### 电动车违章,街头站岗6天

本报6月14日讯 今日交警部门在长 沙市五一大道蔡锷路口, 开展电动车、电 动自行车交通违法行为整治。新《长沙市 城市道路车辆通行若干规定》对于电动 车、电动自行车的通行规定、停放、加装妨 碍安全通行装置、违法通行处罚等各方面 进行了调整和完善。实施半个月,不少驾 驶员对于新规的变化,仍难以适应。

今日下午4点30分,记者来到五一大 道蔡锷路口,芙蓉区交警大队民警正在对 路口违章电动车、电动自行车进行整治, 中队岗亭前已经停放了10余辆被查扣的 违章车辆。按新规定,违章驾驶员必须前 往执法大队接受处罚,接受为期7天的教 育学习,考试合格后方可再上路。

"教育学习包括一天交通安全知识培 训,6天路面站岗协管交通。"在路口民警的 指引下,记者看到几名带着红袖章的"文 明劝导员"正在向过往电动车驾驶员发放 新规宣传资料。"每天交通高峰期,要站岗 2个小时。"

"两天集中整治,仅这一个路口就有 100余辆电动车违规被查。"芙蓉区交警大 队副大队长李乐告诉记者,由于五一广 场、芙蓉广场占道施工,大部分非机动车 都选择了蔡锷路通行,路口电动车违章现 象凸显,"闯灯、越线、违规载人等现象时

记者在路口数了一下,一个红灯周期 3分钟,南北向通过路口的电动车就有80 余辆。为了消化暴增的电动车,路口红绿 灯专门为电动车设置了通行时间。"一个 红灯周期,南北方向电动车专门有15秒通 行。"让交警部门头疼的是,不少电动车驾 驶员就是不看信号灯,往往因为闯灯在路 口被抓。

除了搭载乘客限制有所修改外,新规 对于电动车的停放也更加规范, 按照规 定,医院、学校等公共场所周边50米范围 内禁止电动车乱停乱靠。而电动车、电动 自行车驾驶人接听手机、饮酒后驾驶、加 装伞具电瓶等妨碍交通安全通行装置的 都属于违法行为,罚款标准也从之前的50 元改成50到200元。

■记者 黄娟 实习生 宋元 通讯员 张旭

### 

### 株洲彩民中1486万元大奖

本报6月14日讯 6月14日晚,福彩双 色球第2011068期开奖,红球号码为03、 07、10、15、19、24,蓝球号码为10。在4.05 亿元超高奖池的利好下,全国中出6注一 等奖,单注奖金为743万余元,我省株洲彩 民凭借2倍投注独揽2注头奖, 共获奖金 1486万余元。据悉,中奖地址为株洲市荷 塘区财富小区43039387号投注站。此外,

我省彩民收获其中5注二等奖,单注奖金 为14万余元。

今年以来,我省已中出24注双色球头 奖。当期双色球开奖后,奖池继续上升,达 4.12亿余元,这也是双色球历史奖池第三 次突破4亿元大关。按派奖规则,下期彩民 2元投注,最高能中得1000万元。

■通讯员 张越

## 为了一个承诺 她愿一辈子做"赤脚医生"



诚实守信模范候选人:曾玉萍 曾玉萍,女,55岁,中共党员,湖 南省隆回县六都寨镇星星村卫生 室乡村医生。

曾经有人以丰厚的报酬, 激请曾玉 萍去城里创业,她却毅然谢绝,继续留在 村里服务乡亲。在条件简陋的村级卫生 室,曾玉萍35年来累计接诊超过10万人 次。这一切,只为她35年前的郑重承诺。

上世纪60年代中期,农村医疗卫生条 件差。曾玉萍的表兄因劳作中喝了生水, 上吐下泻,请来的郎中不会打针输液,耽 误了救治时机,结果离开了人世。见到亲 人们撕心裂肺地哭喊,曾玉萍心想:我要 是一名医生该多好。

1976年9月,星星村要派人去培训当 "赤脚医生",曾玉萍第一个报名。为解除 乡亲们担心她学成以后远嫁他村的顾虑, 她当场写下"一辈子在星星村当赤脚医 生,一辈子为星星村的乡亲服务"的保证

学医,对于只有小学文化的曾玉萍来 说,比挑起两百斤的担子还难。曾打算放 弃,可想到自己所作的承诺,她咬牙坚持 下来。为了查找某个病症的治疗方法,她 三天三夜不睡觉;为了采集草药,她怀揣



两个红薯,独自在道路崎岖、荆棘密布的 大山里呆上一整天。

终于,曾玉萍学业有成。她遵守承诺, 回到自己的家乡,当起了"赤脚医生"。村 子被一条小河一分为二。为了及时赶到对 岸村民家中治病,曾玉萍每次都是脱掉长 裤只穿一条短裤蹚水过河。后来,村里有 了一根独木桥,可有好几次涨大水,她走 到桥上看到滚滚的河水就发晕,只得趴在 独木桥上爬讨去……

2005年,曾玉萍被推举为村党支部 书记。3年任期里,她依然惦记着自己的承 诺,积极推进改厕、改灶,装自来水,建沼 气池,建设统一垃圾池,为村民的健康保 驾护航。村民的发病率逐年降低,健康指 数逐渐提高,星星村一跃成为省里的明星 村、卫生村。

曾玉萍1993年、2009年被评为全国 优秀乡村医生。2011年3月,她参加湖南 省"我身边的优秀共产党员"先进事迹报 告会并作报告。

■记者 胡抒雯

# 花样年华医疗美容医院独家发布夏季整形「绿色标准」

美丽校园专场

莱茜尔冰爽永久脱毛 5折特惠 步消痕祛痘 6折团购推广 3D仿生美容牙 直降600元 无创无痛瘦脸针 1999元砂杀 (每天1名) 韩式无痕翘睫双眼皮 低至1980元 仿生隐性降鼻 最低1200元

精定位组合祛皱 玻尿酸2送1/微精面部提升特惠 深V韵动无痕丰胸 最低5680元 360°外祛+内调祛斑 5折体验(每天1名) Alma激光360年轻化 买2送1 冬病夏治经络养生 活动价1500元起

凡电话、网络提前预约者,送瑞士超声波洁牙或超柔面部护理1次。凭教师证、学生证参与,更可享受折上95折优惠(特价项目除外)。活动有效期6月8日-8月20日。



花样年华医疗美容医院

咨询QQ/4000418188 网址/www.hynh.cc 地址/长沙市劳动西路446号南方电信大楼(雅礼中学旁)

美丽〇〇 热线 〇〇乙